



## CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU ACREDITARE ȘI ATESTARE

### COMISIA DE ATESTARE A CADRELOR ȘTIINȚIFICE ȘI ȘTIINȚIFICO-DIDACTICE

Adresa: Bd. Ștefan cel Mare, 180, et.10, bir. 1001, MD2004, Chișinău, Republica Moldova

Telefon : (373 22) 296271; Fax (373 22) 296271; www.cnaa.md; e-mail: cnaa@mail.utm.md

#### **HOTĂRÂREA nr. AT –4/2-3** **privind respingerea demersurilor** **senatelor și consiliilor științifice ale instituțiilor** **cu privire la formarea consiliilor științifice specializate ad-hoc** **pentru susținerea tezelor de doctor** (proces-verbal nr.4 din 03 iunie 2010)

În conformitate cu art. 104 lit. p) din *Codul cu privire la știință și inovare al Republicii Moldova*, în rezultatul examinării propunerilor consiliilor științifice ale organizațiilor din sfera științei și inovării și ale senatelor instituțiilor de învățământ superior și în baza deciziilor comisiilor de experți pe domenii, Comisia de atestare a cadrelor științifice și științifico-didactice **HOTĂRĂȘTE**:

**1. Se resping demersurile senatelor și consiliilor științifice ale instituțiilor privind formarea consiliilor științifice specializate ad-hoc pentru susținerea tezelor de doctor, după cum urmează:**

- 1.1 Demersul senatului Universității de Stat din Moldova cu privire la formarea Consiliului științific specializat D 30.23.00.01 – 24, abilitat cu dreptul de a organiza susținerea publică a tezei de doctor în politologie „Comunicarea politică și campania electorală: interferență și interdependență (cazul Republicii Moldova)”, la specialitatea: 23.00.01 – Teoria, metodologia și istoria politologiei; instituții și procese politice, prezentată de dl CRISTAL Oleg, conducător științific: ROȘCA Alla, doctor habilitat în politologie, profesor universitar.**
- 1.2 Demersul senatului Universității de Stat din Moldova cu privire la formarea Consiliului științific specializat D 30.09.00.01 – 05, abilitat cu dreptul de a organiza susținerea publică a tezei de doctor în filosofie „Universalizarea și dinamizarea proceselor sociale ca factor constituant al conștiinței istorice contemporane”, la specialitatea: 09.00.01 – Ontologie și gnoseologie, prezentată de dl DODUL Dumitru, conducător științific: SAHARNEANU Eudochia, doctor habilitat în filosofie, profesor universitar.**
- 1.3 Demersul Consiliului științific al Institutului Patrimoniului Cultural al AȘM cu privire la formarea Consiliului științific specializat D 22.07.00.07–04\*, abilitat cu dreptul de a organiza susținerea publică a tezei de doctor în istorie „Этническая идентичность и процесс ее формирования у детей и подростков мун. Кишинэва в период социальных изменений (на примере учащихся 7-13 лет школ с преподаванием на русском языке)» (Identitatea etnică și procesul ei de formare la copiii și adolescenții din municipiul Chișinău în perioada transformărilor sociale (pe exemplul elevilor de 7-13 ani din școlile cu predare în limba rusă)), la specialitatea: 07.00.07 – Etnologie, antropologie culturală și istorică, prezentată de dna IVANOVA Nina, conducător științific: STEPANOV Veaceslav, doctor habilitat în istorie, conferențiar cercetător.**
- 1.4 Demersul senatul Universității Libere Internaționale din Moldova cu privire la formarea Consiliului științific specializat D 34.08.00.14–23, abilitat cu dreptul de a organiza susținerea publică a tezei de doctor în economie „Integrarea și interoperabilitatea transportului feroviar în Europa. Implicații asupra rețelei din România și Republica Moldova”, la specialitatea 08.00.14 – Economie mondială; relații economice internaționale, prezentată de dl DĂNESCU Emil, conducător științific: GRIBINCEA Alexandru, doctor habilitat în economie, profesor universitar.**

2. Se avertizează seminarele științifice de profil pentru promovarea tezelor de doctorat ce nu corespund prevederilor actelor normative ale CNAA:
- Seminarul științific de profil din cadrul **Universității de Stat din Moldova** la specialitatea: **23.00.01 - Teoria, metodologia și istoria politologiei; instituții și procese politice** (președinte: Saca Victor, dr. hab., prof. univ., secretar științific: Moroza Alina, dr.);
  - Seminarul științific de profil din cadrul **Universității de Stat din Moldova** la specialitatea: **09.00.01 - Ontologie și gnoseologie** (președinte: Saharneau Eudochia, dr. hab., conf. univ., secretar științific: Spinei Angela, dr., conf. univ.);
  - Seminarul științific de profil din cadrul **Institutului Patrimoniului Cultural al AȘM** la specialitatea: **07.00.07 - Etnologie, antropologie culturală și istorică** (președinte: Dergaciov Valentin, dr. hab., secretar științific: Șofranschi Zinovia, dr. hab.);
  - Seminarul științific de profil din cadrul **Universității Libere Internaționale din Moldova** la specialitatea: **08.00.14 - Economie mondială; relații economice internaționale** (președinte: Gribincea Alexandru, dr. hab., prof. univ., secretar științific: Burbulea Rodica, dr.);
3. Se atenționează senatele **Universității de Stat din Moldova, Universității Libere Internaționale din Moldova și consiliul științific al Institutului Patrimoniului Cultural al AȘM** pentru promovarea tezelor de doctorat ce nu corespund prevederilor actelor normative ale CNAA.

Președinte,  
academician



Valeriu CANȚER

Secretar științific,  
profesor universitar



Gheorghe GLADCHI